

牡丹芍药产业咋发展，他们这样说



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 孟欣)6月1日上午,由菏泽市牡丹产业发展中心主办的观赏牡丹芍药技术创新座谈会举行,来自全市的牡丹、芍药培育、种植、研发、销售“大咖”齐聚一堂,畅言近一年来从事牡丹、芍药行业过程中的技术创新新思路,以及在实际工作中面临的难题,大家各抒己见,为菏泽牡丹、芍药行业发展大计拓新途(上图)。

座谈会伊始,菏泽市牡丹产业发展中心党组书记、主任王志

江近一年来菏泽牡丹、芍药产业取得的成绩进行了总结,并指出今年在新形势下,牡丹、芍药产业的再发展要依靠技术革新不断创造新的内外原动力和附加值。

随后,牡丹区牡丹产业发展中心主任李瑞萍就目前该区正在进行的国家级示范园、国花交易博览园、牡丹芍药标准化基地,以及花农、花商重点关注的冷链建设方向等予以汇报,并与菏泽市牡丹芍药切花协会会

长周长玉现场就“分散+集中”冷库建设方案进行了探讨。

会上,菏泽市诚美花木种植专业合作社的李洪勇就盆栽牡丹、独干牡丹的商用进行了汇报;菏泽牡丹园的王志伟就自己培育的什锦牡丹嫁接技术进行了详细分析和共享;来自瑞璞牡丹的申强就彩色牡丹、鲜切牡丹品种体系建设情况进行了汇报,并就如何延长花期做了技术性讲解……来自全市近20家牡丹、芍药领头企业、合作社的负

责人畅所欲言、各抒己见。

会上,菏泽市牡丹产业发展中心党组副书记、副主任陶福占就我市近一年来各花企、花农取得的成绩予以充分肯定。他表示,目前,我市牡丹、芍药产业发展正在经历蜕变的关键期,在看清市场、摸透走向的前提下,大家应勇于依靠最新高科技术不断进行尝试创新,就在座谈会上碰撞出的“火花”要及时付诸实践,共同为“让牡丹为人类带来健康和美丽”努力奋斗。

想做森林消防专职队员,快去报名

缴纳“五险一金”;现场报名,截至6月5日

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 孟欣)牡丹晚报全媒体记者昨日从菏泽消防部门获悉,根据上级有关规定,郓城县结合该县森林防火和其他自然灾害应急救援工作实际,现面向社会公开招收政府森林消防专职队

员20名,具体从事森林消防工作,同时兼顾其他各类火灾的扑救及洪涝、地质灾害、交通事故救援等任务。

据了解,此次公开招收报名时间截至6月5日,采取现场报名方式,报名人需本人前往郓城

县消防救援大队一楼101室,当场提交森林专职消防员报名表和承诺书,身份证、学历证书的复印件(携带原件,供现场检查),本人近期1寸免冠彩色照片1张。

此次招录要求报名人年龄

为18周岁至30周岁,具有高中以上文化程度(含中等职业、技工学校毕业人员)。此外,大专以上学历的毕业生、解放军和武警部队退役士兵、企业专职消防队伍中符合条件的人员优先招录。

危险! 货车疾驰,男童竟站后厢内玩耍

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 冯锴)货车货厢没有防护措施,是严禁载人的。然而,几天前,市中华西路上出现惊险一幕:一辆疾驰的轻型货车后厢内,不仅坐着4名乘客,其中一名男童甚至站着玩耍(右图)。

6月1日,牡丹晚报全媒体记者从菏泽高新区交警大队了解到,5月27日,该大队接到群众发来的视频,只见夜幕中,一辆正在行驶的轻型普通货车车速并不慢。本应装载货物的车后厢却坐了包括两名儿童在内的4个人。其中一名儿童甚至还站起来,在没有任何防护措施的情况下玩耍。伴随着视频里传出的“呼呼”声,让人为孩子及车上乘客的安全揪心。

据提供视频的群众反映,这

段视频是在市中华西路拍摄的。收到视频后,菏泽高新区交警大队迅速启动调查机制,研判分析了该货车行驶轨迹监控卡口。进一步锁定证据后,副大队长闫修勇立即指挥机动二中队查询该车的详细信息,并于5月28日将该车驾驶员王某某传唤至高新区交警大队机动二中队接受处罚。

民警对王某某进行了严厉的批评教育,并依法对其进行处罚。王某某对自己的行为深感愧疚,表示要以此次教训告诫亲朋依法安全文明驾驶。

交警部门表示,车辆违法载人、超员、客货混装是一条红线,也是高压线,更是生命线,为了自己和他人的生命安全,驾驶员务必自觉遵守道路交通法律法规。



菏泽“农家小曲”唱进电视剧

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 姜培军 通讯员 李新民)牡丹晚报全媒体记者昨日从有关部门获悉,反映我国抗日战争的大型电视连续剧《运河支队》,将采用我市史志作品《曹口村志》中的12支“农家小曲”作为主题插曲。

据资深戏剧工作者、编剧乜书杰透露,《运河支队》正在积极筹拍中,暂定53集。运河支队是抗日战争中活跃在鲁苏两省边界、运河两岸的一支著名抗日武装,运河支队与铁道游击队团结协作,先后毙、俘日军近千人,伪军4000余人。运河支队还完成了护送刘少奇、陈毅等中央首长的任务,并掩护1000多人经过秘密交通线到达延安,被罗荣桓誉为“敢在鬼子头上跳舞”的部队,为抗日战争胜利建立了不朽功勋。

获得山东省政府优秀史志成果奖的《曹口村志》,记载的虽然是一个村庄的情况,但反映的是“中国的故事”。其中详细记载了在民众中传唱的小曲。从正月到腊月,12支“农家小曲”,一年四季,内容完整,风格亮丽(下图),既有反映青年男女爱情的,也有反映“样样农活走前头”勤劳的;既有反映“盼望今年好兆头”的渴望,也有反映“遇到困难不低头”的斗志。菏泽地区与运河一带,土地相连,风俗相近。《曹口村志》里的乡土文化,既有它的独立性,也具有地域性;既是曹口村民实践的反映,也带有国家政治、经济、军事等社会现象的深刻烙印。它是曹口村民的创造,也是我们民族宝贵的精神财富。

第七节 农家小曲

(十二个月歌谣)

正月:

正月里,是新春,
小两口结成一家人,
小小子娶了个大媳妇,
正月初二要回门。
带上礼物进了村,
过来个小侄迎亲亲。
见了姑姑先问好,
又问那个娃儿是何人?
姑姑害羞没说话,
新女婿害羞直躲人。
小侄又发坏主意,
问姑姑啥时候生个小小子?
姑姑一听羞红了脸,
骂道:就你小子狗嘴贫。

二月:

二月里龙抬头,
农家大忙开了头。
二月二,占双头,
围圈圈(粮仓)无尽头,
盼望今年好兆头。
遇到困难不低头,
信心十足昂起头。